

Fotografie nominalizată la World Press Photo 2018

Una din șase va fi câștigătoare

O fotografie realizată de venezueleanul Ronaldo Schemidt, care prezintă incendierea accidentală a unui manifestant al opoziției în timpul protestelor din Caracas, face parte dintre cele șase instanțane nominalizate miercuri la Amsterdam în cadrul concursului World Press Photo 2018.

Instantaneul surprinde momentul în care José Víctor Salazar, în vârstă de 28 de ani, fuge cuprins de flăcări după ce a fost stropit cu benzină de la o motocicletă a Gărzii Naționale Bolivariene, care ulterior a fost capturată și incendiată de manifestanți. Tânărul, transformat într-o torță umană și purtând mască pe față, fuge disperat, în timp ce pe fundalul imaginii se vede pictat pe un zid un graffiti reprezentând un pistol, așintit spre cuvântul „pace”. Fotografia realizată de Schemidt este una dintre cele șase nominalizate la categoria Photo of the Year, în cadrul concursului realizat de fundația World Press Photo, și care au fost selectate de un juriu din peste 73.000 de instanțane.

Celelalte poze nominali-



zate au ca temă atentatul din Westminster care a afectat Londra în martie 2017, o fetiță victimă a grupului terorist Boko Haram din Nigeria, drama refugiaților rohingya din Myanmar, sau eliberarea de sub ocupația Statului Islamic a orașului Mosul de forțele irakene.

Pe de altă parte, fotograful spaniol Javier Arcenillas a primit o nominalizare la categoria Long-Term Projects pentru o

serie de instanțane realizate în perioada 2010 - 2017 care ilustrează lupta împotriva traficului de droguri în Mexic, Guatemala și Columbia.

La categoria Sports - Single pictures (SP) sau stories (SPS), fotograful american de origine columbiană Juan Arredondo a fost nominalizat pentru un grupaj de instanțane alb-negru având ca subiect, La Paz Fútbol Club, o echipă de fotbal formată din foști membri ai

gherilei FARC și victime ale conflictului armat care se antrenează în junglă.

O altă serie intitulată „Los chicos y los toros”, semnată de Nikolai Linares și în care sunt prezentate aspecte ale școlii de lupte cu tauri din Almería a fost nominalizată la aceeași categorie.

World Press Photo va anunța câștigătorii din acest an, într-o ceremonie care va avea loc pe 12 aprilie la Amsterdam. ■

Anul Nou chinezesc 2018

Anul Câinelui de Pământ

Chinezii sărbătoresc Anul Nou conform unui calendar care ține seama de ciclurile lunii, iar fiecare an este asociat unuia dintre cele douăsprezece semne ale Zodiacului chinezesc, căruia i se alătură unul dintre elementele metal, apă, lemn, foc, pământ.

Cele douăsprezece semne ale Zodiacului chinezesc sunt: șobolanul, boul, tigru, iepurele, dragonul, șarpele, calul, capra, maimuța, cocoșul, câinele și mistrețul. Apartenența la o anumită zodie se stabilește, în Zodiacul chinezesc, în funcție de anul nașterii, iar nu în funcție de data nașterii, conform Horoscopului cu care suntem obișnuiți. Astfel, o anumită zodie se repetă o dată la 12 ani (de pildă, ultimul an al Câinelui a fost anul 2006). Calendarul chinezesc ține seama de ciclurile Lunii, iar Anul Nou chinezesc nu are o dată fixă: acesta pică însă întotdeauna în intervalul 21 ianuarie-19 februarie, la a doua lună nouă după solstițiul de iarnă. Conform tradiției, Sărbătorirea Anului Nou chinezesc are loc

15 zile la rând, atât cât durează un ciclu lunar, de la Luna nouă la Luna plină. Fiecare dintre cele 15 zile de sărbătoare este dedicată unor anume activități sociale sau familiale. Conform Zodiacului chinezesc, cei născuți în zodia Câinelui (al 11-lea semn zodiacal) sunt persoane sensibile, cu un pronunțat simț al dreptății și au un temperament artistic. De asemenea, se spune că cei născuți în Zodia Câinelui se înțeleg bine cu Tigrii și cu Caii, dar sunt incompatibili cu Dragonii.

„Câini” celebri sunt, printre alții: Ava Gardner, Cher, David Bowie, Demis Roussos, Elvis Presley, Freddie Mercury, Jane Birkin, Justin Bieber, Madonna, Mariah Carey, Matt Damon, Michael Jackson, Maica Tereza, Nicki Minaj, Prince, prințul William, Ronaldinho, Sharon Stone. Vineri, 16 februarie 2018, începe Anul Nou chinezesc, care va fi Anul Câinelui de Pământ, un an în care sunt favorizate schimbările majore atât în viața personal cât și în cea profesională, însă fiecare zodie va fi influențată diferit de Anul Câinelui de Pământ. ■



S-a trezit miliardar

Eroarea bancară a mileniului

Un belgian originar din Dinant s-a trezit, peste noapte, cel mai bogat om din lume, descoperind la 4 februarie un virament de 2.000 de miliarde de euro (!) în contul aferent cardului său Visa.

„Când m-am uitat pe contul de Internet banking, miercurea trecută, am observat că am devenit cel mai bogat om din lume”, a povestit Luc Mahieux pentru presa belgiană.

Bărbatul a explicat că în urmă cu puțin timp își introdusese detaliile bancare pe un site la care s-a abonat, însă după ce a observat că respectivul site îl taxa cu câte 34,90 euro pe lună, și-a reziliat abonamentul. Apoi, a constatat că suma astronomică care i-a intrat pe card provine de pe această platformă.

„Am telefonat la serviciul împotriva fraudei bancare. Cei de acolo nu mi-au putut oferi explicații (...) Personal, nu cred că a fost vorba de o eroare informatică și nici de o tentativă de escrocherie”, a declarat el. Pentru siguranță, belgianul a luat decizia de a-și bloca cardul emis de Record Bank.

Conform publicației Journal de la Meuse, situația a fost rezolvată vinerea trecută, când miile de miliarde de euro au zburat din contul lui Luc Mahieux, la fel de ușor cum au intrat, fără alte explicații. Singurul efect care persistă este că bărbatul continuă să primească pe rețelele de socializare mesaje de la persoane care îi solicită tot felul de donații. ■

Ed Sheeran se lamentează Stresat de fani să slăbească

Cântărețul britanic Ed Sheeran a denunțat într-un interviu radiofonic presiunile care s-au făcut asupra lui ca să slăbească.

Presiunile pentru a avea un corp perfect nu sunt suportate doar de femei. Ed Sheeran a povestit presiunile la care a fost supus pentru a avea mușchi abdominali ca ai lui Justin Bieber. „Corpul meu era tot timpul comparat cu cel al lui Justin Bieber. Eu mă gândeam că este foarte fotogenic, cu mușchii lui abdominali perfecți și că aveau dreptate și că trebuie să semăn cu el”, a explicat Sheeran într-un interviu radiofonic.

„Cu trecerea timpului mi-am dat seama că nu trebuie să mă preocup dacă sunt sau nu gras, că nimeni nu-mi cumpără discurile pentru cum arăt, ci pentru vocea mea”, a spus el.

Și după atâția ani în vizorul publicului, Sheeran și-a acceptat până la urmă fizicul. Însă în tot acest timp a ținut mai multe diete absurde. Acum, cântărețul asigură că mănâncă ceea ce dorește, dar urmând un regim alimentar sănătos și făcând zilnic exerciții fizice.

„Odată un top model a venit la mine și m-a încurajat să-i urmez trucurile. Constau în înghițirea unor ghemotoace de vată cu Pepsi, asta era întreaga ei mâncare într-o zi. O grozăvie”, a mărturisit el.

În interviul acordat, nu a fost însă abordat unul dintre cele mai discutate subiecte în spațiul anglo-saxon: dacă Ed Sheeran va cânta sau nu la nunta prințului Harry cu Meghan Markle. Potrivit mai multor tabloide, nepotul reginei Elisabeta a II-a i-ar fi cerut cântărețului să susțină un recital la petrecerea care va avea loc după nuntă.

Se știe în schimb că va participa la nuntă Elton John. Nu se știe dacă va cânta sau nu, dar anularea celor două concerte care coincideau la sfârșitul săptămânii cu nunta regală pare să indice că artistul a fost inclus pe lista invitaților. ■

Colecție de modă și accesorii Beyonce face bani

Cântăreața americană Beyonce a lansat, pe site-ul său oficial, cu ocazia Valentine's Day, o colecție-capsulă de modă care include ținute variate, precum și accesorii.

Colecția este special concepută pentru sărbătorirea îndrăgostiților, dar și pentru cei pasionați de modă. În colecție au fost incluse diverse tricouri, jachete cu glugă, pantaloni scurți, imprimate cu imaginea vedetei sau cu versuri din piesele sale, dar și huse pentru telefoane mobile pe care se poate citi textul „Bey Mine”. Prețurile pieselor din colecție variază între 30 și 60 de dolari.

Beyonce Knowles, în vârstă de 36 de ani, a devenit celebră la sfârșitul anilor 1990 în calitate de membră a trupei Destiny's Child, unul dintre grupurile feminine cu cele mai mari vânzări de discuri din lume. În 2003, în timpul unei pauze din cariera trupei Destiny's Child, Beyonce a lansat primul ei album solo, intitulat „Dangerously in Love”.

Beyonce este una dintre cântărețele recompensate cu cele mai multe premii Grammy, primind 22 astfel de trofee - trei ca membră a grupului Destiny's Child și alte 19 în calitate de artistă solo. Beyonce a jucat și în filme, precum „Austin Powers – Goldmember” (2002), „Pantera roz” (2006), „Dreamgirls” (2006) și „Cadillac Records” (2008). ■